
Town's Topicsあなたの周りの出来事や
身近な話題をお待ちしています の

わたいちま

　２月10 日、図書館でバレンタインコン
サートが行われました。演奏者は渡邊博さ
ん（ピアノ）と桐谷美貴子さん（オーボエ）。
渡邊さんは、北九州地域を中心に活動する
ピアニストで、直方市の高校では非常勤講
師も務めています。演奏の合間のトークで
は、「今日はたまたま耳の調子が悪く、演
奏にハラハラしています」と語る渡邊さん
でしたが、そんな不調を感じさせないくら
い、桐谷さんとの素晴らしいデュオ演奏を
披露していました。
　このコンサートには 66人が来場。照明
が落ちたいつもと違う雰囲気の図書館で、
クラシックや「スタジオジブリ」にちなんだ
さまざまな名曲に聞き入っていました。来
場者からは「That's amazing! すばらしす
ぎました !」という声が聞かれました。
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　２月17 日、子育て支援センターで北島知賀代さん
が講師を務めるミュージックベビーマッサージ講座が
開催され、赤ちゃんとその保護者６組が参加しました。
　音楽に合わせて聴覚や触覚など赤ちゃんのさまざ
まな感覚を刺激するこのミュージックベビーマッサー
ジ。五感の発育を促進するだけでなく、リラックス効
果や夜泣きが軽減する効果もあるとのこと。誰でも
知っている有名な音楽に合わせて簡単にできるマッサ
ージなので、家でも継続しやすいそうです。参加した
保護者は「おうちに帰ってパパと一緒にやってみます」
と楽しそうに話していました。

愛情を深めるマッサージ
ミュージックベビーマッサージ講座

　２月11日、広報みずまき１月10 日号に掲載した新春クイズの
賞品「水巻のでかにんにくみそセット」と「みずまろキーホルダー」
を当選者の自宅に届けました。
　47件の応募があった中、５人の当選者の１人、佐藤穂花さん（高
校生・写真右後）は、広報みずまきに対して「祖父に勧められ、
毎回応募してたので当選して嬉しかったです。毎回赤ちゃんアル
バムが楽しみで読んでいます !!」と感想を寄せてくれました。
【新春クイズ当選者（順不同・敬称略）】
佐藤穂花（猪熊）・内田恵里（朳）・塚本小夜子（猪熊）・髙田俐（吉
田西）・名久井琢寿（猪熊）
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　サークルの会員募集や講座の案内、地域の出
来事などを投稿してください。ここは、読者の
皆さんからの記事で作られるページです。
●問い合わせ　役場広報係☎201-4321

みんなの
掲示板

陶芸サークル「陶酔倶楽部」
初心者会員を募集します

水巻町身体障がい者福祉会

会員を募集しています

　1月 8 日の早朝、JR の線路工事をしている会 
社などから協賛してもらい、頃末小学校の校庭
で中央区・頃末北区・頃末南区の３自治会合同
でバルーン試乗会を行いました。
　天候にも恵まれ、約120人の希望者が家族ごと
に分かれて５分間の空中浮遊を楽しみました。お
土産コーナーも子どもたちで大にぎわいでした。
●中央区・頃末北区・頃末南区

初心者大歓迎
社交ダンスサークル
「レッツダンス」

　ダイエットや体力づくり、趣味にうってつけの社交ダンス
に挑戦してみませんか。何歳になっても無理なく楽しく運動
ができます。あなたも今日から「レッツダンス！」
●と　き　毎週金曜日午後７時～ 9 時（月４回）
●ところ　南部公民館
●対　象　体を動かすことや音楽が好きな人
●費　用　月額 3,000 円
※会場の冷暖房費が別途かかります。
●問い合わせ　レッツダンス（小髙）☎ 090-7989-3923

　身体障がい者の人を対象にレクリエーションや
研修を行っています。あなたも交流に参加して楽
しく過ごしませんか。気軽に連絡してください。
●対　象　町内に住んでいる身体障がい者など
●内　容　レクリエーション・研修旅行など
●費　用　年額 1,500 円
●問い合わせ　水巻町身体障がい者福祉会（江口）

☎ 090-9473-1930

Shall we dance?

中央区・頃末北区・頃末南区中央区・頃末北区・頃末南区
バルーン試乗会バルーン試乗会

　室礼（しつらい）の講座では、日本古来の年中行事をひ
もときながら、季節に合わせて家庭の中を花であしらって
楽しんだり、飾り物を作ったりします。フラワーアレンジでは、
基礎から行事の花などをアレンジします。
●と　き　下の候補から、どちらかを選択してください。
▷毎月第１火曜日午前 10 時～正午
▷毎月第１土曜日午後１時 30 分～３時 30 分
●ところ　中央公民館
●定　員　５人（先着順）
●費　用　月額 1,800 円
※別途材料費が必要です。
●申し込み・問い合わせ　
　フローラルはなみづき（久

く の
野）

　☎ 090-1367-3735

４月から新講座として開講します４月から新講座として開講します
花しつらい・フラワーアレンジ教室花しつらい・フラワーアレンジ教室

　静かな佇まいの陶芸室で、ろくろを回して湯飲みや花器な
どを制作します。自分たちで窯焚きし、陶芸の楽しさや奥
行きの深さを味わってみませんか。
　初心者の人はもちろん、経験のある人も待っています。
●と　き　毎週水曜日午後1時～４時
●ところ　陶芸室（頃末北二丁目15 番 1号）
●費　用　月額 2,000 円
●問い合わせ　陶酔倶楽部（田村）☎ 201-8785
※入会や問い合わせは随時受け付けています。見

学だけでも可能です。
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佐藤穂花さん・ご家族


